

■第五届中创会之参展项目提前看

想投资、想创业，周六周日请来逛逛第五届中创会

参展项目看看有没有适合您的



看看这些——餐饮食品类

好嘉利蛋糕招加盟商，投资15万元

在88创富热线日常记录中，许多投资人想经营蛋糕房。本届中创会，在郑州颇有名气的好嘉利食品也来参展了。好嘉利食品已在郑州及周边地区设有50多家蛋糕连锁店，并且正在招加盟商，投资额15万元左右。

左右间便利店招加盟，投资15万元

左右间已经开店200余家，店铺主要分布在居民区、学校、医院、交通要道路口等繁华地段，商品定位于日常生活必需品，并提供各种便民服务，如免费充气、开水、微波炉、手机充值、天气预报等。据介绍，投资一家便利店需要15万元左右，较适合城市大众投资。

阿利人米粉传授技术

桂林米粉名扬四海，头脑精明的卢广利把桂林米粉带到河南，并且还研制出了一种吃着“很过瘾”的密制麻鸡。现在，阿利人桂林米粉店已在河南铺开了网络，“我们参会主要是招收加盟商和传授技术。”卢广利说。

Q果冻屋招加盟

Q果冻屋目前已推出果冻蛋糕、果冻粥、麻辣果冻、果冻冰点等几大系列上百个品种，以此为

主体，奶茶、甜点、饮料等配套食品搭配经营。“虽然果冻屋投资不大，成本不高，但利润却随着品种和项目的增加而成倍地增长，原来一小碗Q果冻只能赚到7角钱，果冻蛋糕成本仅有4~5元钱，但售价28元，利润空间增长了。”项目商刘先生说。

土豆粉招加盟，投资1万~2万元

“笑笑王”土豆粉在外省发展较好，2004年进入郑州，以传授关键技术、配送汤料为主。开店费用，包括店面装修、配齐工具等，投资1万元左右，最高限定在2万元。

马家老浆豆腐招加盟商，不收加盟费

“马家老浆豆腐”可不一般，它能用麻绳提起来，足见它的瓷实。马先生说，他是马家老浆豆腐的第16辈传人，此次参加中创会，想把一直“藏在深闺人未识”的老浆豆腐介绍给更多的市民，也希望招一些加盟商，不收任何加盟费。“只要喜欢咱的豆腐，都行！”

罗布麻茶寻社区代理商

参展商赵先生带来的项目是来自神秘罗布泊的“罗布麻茶”，是可以调节血压的天然食品。赵先生面向万人以上的社区招下岗职工、闲置人员做代理商。



看看这些——创业顾问、金融机构

“三草顾问”为创业者提供咨询

如果您想创业，想知道自己适合的项目是什么吗？想融资，却不知如何入手……本届中创会上，如果您有这方面的疑问，可找三草咨询顾问公司，他们将为创业人士提供多方面的咨询。

广发银行提供金融服务

“无论是投资人还是项目商，他们的创富行动，都要和金融

机构打交道，我们愿意为中创会提供全程的金融服务！”广发银行淮河路支行的有关负责人说。

融资中心为创业者开拓融资渠道

鼎新是一家深圳的融资中心，成立8年，靳先生日前取得了郑州总代理权。如果对方有需要，公司可为投资商提供投资项目，也可为项目商提供10万~100万元的融资资金。

□晚报记者 纪宇 吴军

实习生 靳彩蜜

第五届中创会开幕前，88创富热线不断接到投资者咨询参展项目、确认展会地点的电话。为便于投资人简单了解项目，本报选取部分参展项目简要介绍。如果您对这些项目感兴趣，请于14日~15日到河南省科技馆逛逛中创会。



车内氧吧”前景不错，投资3万~8万元

参展商张先生说：“这个氧吧加点烟器的小东西能自动点烟，可以随即淡化车内的烟雾，特殊的薰衣草香精挥发，使车内空气保持清新。”

“这个小项目的投资在3万~8万元，包括进货款、门面装修费及员工费用。首笔进货量100台，经过我们在郑州市场的推广，利润空间还是不小的。”

数码工艺品制作技术，投资1万元以内

好兄弟数码的杨先生推介的一项技术：“通过冷转印把顾客喜欢的图片转印到水晶、玻璃、陶瓷、石材、木材，甚至居室的墙壁上。成本比较低，适合在旅游景点、商业区和家居市场经营。”投资在1万元以内，有不同方式组合。

多画面电子画框转让技术，投资1万元

多画面电子画框是张先生的专利产品，一个画框可以容纳

20多张不同的照片和风景画，用遥控器操作，无须电源和插销，画面可随景变换。此次参加中创会想转让技术，投资商仅需1万元即可启动生产。

雪狼湖主招县级加盟商，投资4万~10万元

在国内外饰品行业知名度较高的河南雪狼湖饰品公司，想招省内县级加盟商。

雪狼湖自2002年正式成立，已在全国各地拥有加盟商164家。如想加盟雪狼湖，开家20平方米的店，需要投入6万元至10万元；而10平方米的青春校园店，投入4万元即可开业。

生态教育玩具蚂蚁工坊，招加盟、代理

在透明容器里，灌注了蓝色凝胶，可以让孩子们不用怎么操心就饲养可爱的小宠物。海蓝色的凝胶提供了蚂蚁维持生命的水和营养物质。“这种玩具的奇特性是许多产品所不具备的，现在想面向河南寻找代理和加盟。”参展商说。

看看这些——业态更丰富

国际连锁脚患专业修治机构

“随着生活水平的提高，越来越多的人开始关注足部的健康。而具有专业技术水平的修脚品牌却为数不多。”参展商胡先生表示，目前郑州市已经饱和，他们面向其他区域寻找合作。

中原希望图书社招加盟商，加盟费4800元

中原希望图书社钟社长介绍说：“图书社是以图书、影碟租借为主，参加中创会想招加盟商。加盟费4800元，包括电脑及相应的运作软件、图书管理软件及防盗系统，还有统一规格的书架费。公司帮助选店址，可以自配图书，也可以由公司统一配送，以会员卡

的形式发展学生群体。”

便携式桑拿浴箱招加盟商，投资3000元

尹先生原来在浙江一家便携式桑拿浴箱厂家打工，2006年取得河南的总代理权，开始了创业之路。据了解，桑拿浴箱携带比较方便，折叠后可以拎起来。尹先生此次想招加盟商，3000元即可开一家专卖店。

潜能开发学校招加盟商

郭先生年纪不大，可已是3所学校的校长了。今年他更高兴，因为学生们的成绩让更多的投资商看到潜能开发学校潜在的商机。郭先生说，他希望通过本届中创会找到更多的合作者。

隐形纱窗厂招商

参展商李女士说，“华美隐形纱窗”款式有三大系列、20多种款式，分卷帘式、艺术折叠式、磁吸对碰式等。纱网可以防火阻燃、防尘免洗、透光性好，能自动隐形、自动清洗。为了扩大生产，华美想招商加盟。一种是引进资金合作，另一种是厂家自助，华美提供技术支持。

汉码输入法，5分钟学会打字

“我们推出的汉码系列智能输入法操作简单，容易掌握，承诺5分钟学会打字。”项目负责人李杰介绍说，为了推广这种输入方法，他们希望通过中创会招加盟商。

无烟锅并不无烟 厨房油烟如何解决

近日，一种叫做“无烟锅”的产品成为众矢之的。这种售价高达几百元的无烟锅竟然只是一种涂了涂料的铝锅。

从一些权威机构发布的数据中不难找到答案，譬如世界卫生组织与联合国开发计划署的研究报告指出：中国传统的“猛火爆炒”的烹饪习惯导致了中国妇女低吸烟率、高肺癌发病率的特性。上海环境监测中

心数据显示，我国近五年肺癌患者以26.7%的速度快速递增，主要原因是厨房油烟。可见，正是对厨房油烟的恐惧所带来的盲目消费让消费者跌入了“无烟锅”的陷阱。无烟锅的谎言被戳穿了，证

实并不无烟，那厨房油烟问题又该如何解决？对此，国家粮油质量监督检验中心副主任尚艳娥明确表示，油的烟点在220℃~240℃，温度超过烟点就肯定会冒烟。炒菜时油的温度就不可避免的要超过烟点，所以想从锅的角度来解决油烟问题几乎是不可能的。

美的厨房电器公司高级工程师季俊生表示，中国的烟机技术早已成熟，完全可以满足中国家庭清除油烟的需要。以美的厨房电器公司的烟机“四冲程驱动风道技术”为例，就对

除烟过程中滤油、油烟分离等各个步骤进行了全程优化，能达到93.5%油烟分离度和98.5%气味降低度，远高于国标。

专家提醒消费者，选购烟机时要从品牌、品质、品相三个方面出发。首先，品牌是消费者

认同和信任的积累，是一种可被信任的标志。大品牌体现出的不仅是产品、服务等优势，更是长期以来在该领域所形成的高度专业性，以及对消费需求的深刻理解。其次，不要被市场上五花八门的功能概念迷惑，除烟性能才是衡量烟机品质的关键。再次，一款漂亮的烟机才能与时尚的整体橱柜和高贵的木地板相映成辉。